

IACP di Caserta in liquidazione

DETERMINAZIONE COMMISSARIALE N. 7 DEL 07/04/2023

CELIQ - Commissario Liquidatore

OGGETTO: Assunzione impegno di spesa per il rinnovo annuale del servizio di hosting per il sito www.iacp.caserta.it – O.E. Aruba S.p.A. - CIG: Z7B3AB3E0D

IL COMMISSARIO LIQUIDATORE

Premesso:

- che lo I.A.C.P. di Caserta in Liquidazione possiede un sito web col nome di dominio www.iacp.caserta.it;
 - che il servizio di hosting per tale sito è fornito dalla Aruba S.p.A. ed è in scadenza il 15/04/2023:
 - che le informazioni per il rinnovo annuale del servizio di hosting fornito dalla Aruba S.p.A. sono le seguenti:
 - o il previsto numero d'ordine è MO16124115
 - o il previsto ID ordine è 136419065
 - o il nome del servizio è Pacchetto Hosting Easy Linux
 - o la durata del servizio è 1 anno (15/04/2023-15/04/2024)
 - o l'importo totale del servizio è € 67,10 (IVA inclusa 22%)
 - che le informazioni per la fatturazione sono le seguenti:
 - o Ente: Istituto Autonomo Per Le Case Popolari Della Provincia Di Caserta In Liquidazione
 - o Codice Fiscale Ente: 00101970614
 - o Codice Ufficio: UF76VX
 - Ente Soggetto Allo Split Payment
 - che è stato acquisito il relativo CIG: Z7B3AB3E0D per l'importo di € 55,00;

 che, pertanto, è necessario impegnare la somma adeguata per il rinnovo annuale del servizio di hosting fornito dalla Aruba S.p.A.
Tenuto conto
di tutto quanto innanzi riportato;
DISPONE
 di autorizzare il personale all'uopo incaricato all'assunzione dell'impegno di spesa per l'importo di € 67,10 IVA inclusa sul capitolo n. 6.1.04.20 art. 5, impegno n. 2/22 ad oggetto "Gestione sistema informatico" dello I.A.C.P. di Caserta in Liquidazione, per il rinnovo annuale del servizio di hosting fornito dalla Aruba S.p.A.
IL COMMISSARIO LIQUIDATORE
Dott. RUGGERO BARTOCCI
Caserta, 07/04/2023
imento rappresenta fedelmente, in formato cartaceo, l'originale elettronico estratto dagli archivi informatici dell'ENTE